

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће спровођење споразума о правосуђу на Косову, односно укључивању српских судија у косовско правосуђе, бити обављено у петак или у понедељак, јер је Србија поуздан партнер.



оментаришући изјаве из Европске уније, која је навела да жали због неспровођења споразума о правосуђу на Косову, Вучић је рекао да је Србија на то "већ научила".

"Неки касне у формирању Заједнице српских општина четири године и шест месеци, од априла 2013. године ако се не варам. И не пада им на памет да ураде то, и имају подршку од многих из света... Боље да ме не вуку за језик", рекао је Вучић.

Он је додао да ће то ускоро бити обављено јер Србија никога не обмањује и поуздан је партнер.

"А и једни и други нека размисле да ли то могу да кажу. Србија ће да испуни шта је обећала. А они другима нека држе предавања", рекао је Вучић.

**Увек ћу подржавати "Српску листу", јер преко ње Србија има утицај на својој територији**

Вучић је поручио и да ће увек подржавати Српску листу јер преко ње Србија има утицај на својој територији.

"Што се нас тиче ми ћемо да подржимо Српску листу јер тиме и Србија има утицаја на својој територији", рекао је он.

Председник је рекао и да је право опозиционих партија да подрже кога хоће и да мисли да је дивно што порцавају сваког ко је против српске листе.

Оптужио је и поједине амбасаде западних земаља да врше притисак да се Српска листа "растури" и да то раде преко појединих Срба заједно са Албанцима.

**О слању деминера у Сирију: Немам одговор... Радимо све што можемо да сачувамо независност**

Власотинце -- Говорећи о наводима да САД притискају Србију због слања деминера у Сирију, Вучић каже да су и једни и други и трећи почели да притискају.

Медији су недавно пренели вест да је наводни сукоб између министра одбране и амбасадора САД у Србији у ствари настао због тога што ће Србија деминере, које су обучавали и финансијски помогли Американци, послати у Сирију и то на руску страну.

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас, поводом тих спекулација, да о томе још није одлучивано, али да је и сам приметио да су преко медија "и једни и други и трећи већ кренули да притискају".

"Немам одговор... Радимо све што можемо да сачувамо независност. Боримо се за Србију и српске интересе, да сачувамо суверенитет и само доносимо одлуке. Да ли има притисака са свих страна? Има их, можда, и више него икада", рекао је Вучић у Власотинцу.

Он је, у шаљивом тону, новинарки која му је поставила то питање понудио и позицију саветника ако на то питање предложи добар одговор који ће решити проблем.

Председник је рекао да грађане "не треба да боли глава око тога" и да они не треба да се опредељују да ли су за Русе, Американце или Европљане, већ да треба да буду за себе, своју земљу и народ.

### **"Нема прања новца, СНС има чисте паре са рачуна државе"**

Председник Српске напредне странке Александар Вучић одбацио је наводе о "прању пара" током председничке изборне кампање наводећи да СНС плаћа све обавезе и има чисте паре са рачуна државе.

Он је новинарима у Власотинцу поводом навода о појединачним уплатама од по 40.000 динара током председничке кампање рекао да је СНС-у "нека жена платила 19.000 динара", а да други добијају милионе за кампању од тајкуна.

"СНС има чисте паре са рачуна које добија од државе, СНС-у тајкуни нису потребни", рекао је Вучић и упитао одакле се финансирају кампање оних чије странке још ни не постоје.

"Њих неће нико ни да пита, а ако их питате рећи ће да је то тортура", додао је Вучић.

Агенција за борбу против корупције пријавила је Вишем јавном тужилаштву СНС због сумње на прање новца током избора, а Тужилаштво још поверава наводе Агенције, пише портал БИРН.

Портал наводи да докази прикупљени током истраживања указују на систематичне повреде закона од стране СНС-а на овим и претходним изборима и преноси изјаве грађана и активиста који су били укључени у прикупљање донација.

Према подацима до којих је дошао БИРН, 6.789 људи донирало је тачно по 40.000 динара СНС-у, уочи председничких избора ове године.

Наведен је и исказ неименоване девојке која је рекла да ју је пред изборе на једном састанку "функционер странке издвојио у страну, дао 40.000 динара и рекао да је новац део великог прилога партији".

У Власотинцу је данас отворен нови производни погон компаније "Грунер", а врпцу су пресекли председник Србије Александар Вучић и менаџмент те компаније.

У новом погону запослено је 50 радника, те их сада има укупно 480 у тој фабрици, а план је да до 2020. године буде примљено још 50 радника у новом погону.



Александар Вучић отворио нови погон фабрике "Грунер" у Власотинцу; Укључивање српских суди



Српски председник Александар Вучић отворио нови погон фабрике "Грунер" у Власотинцу, Србија, 18. октобра 2017. (Слика: Републички центар за медијску комуникацију)

